
令和４年度 重要業績評価指標（ＫＰＩ）の実績値及び効果検証

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

1 産学金官民一体
となった協議会の
設置・運営

かごしま連携中枢
都市圏ビジョン懇
談会の開催

●連携事業数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

27事業 30事業 111.1% 34事業 125.9% 27事業 30事業 111.1% 34事業 125.9% Ａ 進捗率

2 鹿児島市

180事業者
（累計）

170事業者 94.4% 253事業者 140.6%

日置市

15事業者
（累計）

51事業者 340.0% 55事業者 366.7%

いちき串
木野市 40事業者

（累計）
33事業者 82.5% 42事業者 105.0%

（累計） （累計）

姶良市

25事業者
（累計）

100事業者 400.0% 108事業者 432.0%

3 鹿児島市
35件

（累計）
35件（累計） 100.0% 47件（累計） 134.3%

日置市
9件

（累計）
17件（累計） 188.9% 19件（累計） 211.1%

いちき串
木野市 8件

（累計）
7件（累計） 87.5% 7件（累計） 87.5%

姶良市
15件

（累計）
24件（累計） 160.0% 25件（累計） 166.7%

103事業者 127事業者
（累計） （累計）

81事業者 81事業者
（累計） （累計）

R４

進捗率

進捗率
Ｃ

（Ｂ）

進捗率

基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

１　圏域全体の経済
成長のけん引

260事業者
（累計）

67件
（累計）

125事業者
（累計）

64.8%
125事業者

（累計）

鹿児島市●マッチングセミナーの参加事業者数

＜鹿児島市の値＞

●新規創業者数

＜４市の合計値＞

81事業者（累計）
（R3年度休止、R4
年度以降廃止のた
め、R2年度までの

実績）

フードビジネス推
進事業

連携事業名

新規創業促進 新規創業者等育成
支援事業

雇用機会の拡大 ●企業立地件数

＜４市の合計値＞

実施者

圏域

64.8%
（78.7%）

企業立地推進事業

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ４）

R４

目標値
（Ｒ４）

効果検証

R３ R３

176.2%

98件（累計） 146.3%

Ａ

Ａ

新産業創出支援事
業

●新たなビジネス展開に取り組む事
業者数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

105事業者
（累計）

121.0%
105事業者

（累計）
127事業者（累計）

5

評価
方法

458事業者

121.0% Ａ 進捗率

新産業の創出支
援

4

地域資源を活用
した経済活動の
支援 64.8%

98.1%

123.9%

103事業者（累計）

81事業者（累計）

354事業者

83件（累計）

98.1%

64.8%

136.2%

〇令和４年度 重要業績評価指標（ＫＰＩ）の評価

指標数
Ａ 十分に達成されている 11
Ｂ 概ね達成されている 5
Ｃ あまり達成されていない 0

評価

1
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実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R４基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

連携事業名 実施者

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ４）

R４

目標値
（Ｒ４）

効果検証

R３ R３ 評価
方法

6 鹿児島市

日置市

いちき串
木野市

姶良市

7 医療体制の充実 医療体制の充実 ●鹿児島市立病院における市外から
の救急搬送件数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

1,132件/年 903件／年 79.8% 856件／年 75.6% 1,132件/年 903件／年 79.8% 856件／年 75.6% Ｂ 達成率

8

３　圏域全体の生活
関連機能サービス
の向上

9 鹿児島市

330,369人/年 189,706人／年 57.4% 248,647人／年 75.3%

日置市

23,558人/年 11,691人／年 49.6% 12,015人／年 51.0%

いちき串
木野市

9,461人/年 9,060人／年 95.8% 7,957人／年 84.1%

姶良市

33,388人/年 17,006人／年 50.9% 21,441人／年 64.2%

Ｂ

Ｂ

13回 130.0%

達成率

Ａ13回（累計） 130.0%

143千人／日 83.6%

10回
（累計）

171千人/日 171千人/日

39.6万人/年

進捗率

２　高次の都市機能
の集積・強化

１　圏域全体の経済
成長のけん引

子育て支援の推
進

●子育て支援施設の延べ利用者数

※４市の子育て支援施設（子育て拠
点施設や地域子育て支援センター）
の延べ利用者数

＜４市の合計値＞

広域的な都市基盤
の整備

子育て支援施設の
広域利用

高度な中心拠点
の整備

29.0万人／年

●鹿児島市の中心市街地の歩行者
通行量

（※基本方針のＫＰＩ再掲）

143千人／日

10回
（累計）

達成率73.2%

資源を生かした観
光力の強化

83.6%

●連携取組回数
①広域観光の推進
※他市のイベントへの出展回数
※他市と連携して実施した事業　等
＜４市の合計値＞

②グリーン・ツーリズム推進事業
   グリーン・ツーリズム宿泊体験ツ
アー

120.0%

72.5%

鹿児島市

12回

124千人／日

22.7万人／年

①広域観光の推進

②グリーン・ツー
リズム推進事業

57.3%

12回（累計）

124千人／日

120.0%

72.5%

指標 基準値（Ｈ27年度） 目標値（Ｒ4年度） 

人口社会動態 △６８３人 ０人 

出生者数 ６，７５２人 6年間で３２，９００人 

 

指標 基準値（Ｈ27年度） 目標値（Ｒ4年度） 

ＪＲ鹿児島中央駅の乗降客数 １，４６３万人 １，４８０万人 

鹿児島市の中心市街地の歩行者通行量  １６．１万人  １７．１万人 
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実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R４基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

連携事業名 実施者

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ４）

R４

目標値
（Ｒ４）

効果検証

R３ R３ 評価
方法

10 鹿児島市

832人/年 1,013人／年 121.8% 2,153人／年 258.8%

日置市

1,000人/年 2,187人／年 218.7% 2,213人／年 221.3%

いちき串
木野市

300人/年 353人／年 117.7% 352人／年 117.3%

姶良市

2,500人/年 1,689人／年 67.6% 1,507人／年 60.3%

11 環境意識の向上 環境学習講座広域
活用事業

●環境未来館の延べ利用者数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

125千人/年 79,606人／年 63.5% 88,400人／年 70.6% 125千人/年 80千人／年 64.0% 88千人／年 70.4% Ｂ 達成率

12 公共施設マネジメ
ントの推進

公共施設マネジメ
ント研修会の開催

●研修の受講者数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

650人
（累計）

588人（累計） 90.5% 702人（累計） 108.0%
650人
（累計）

588人（累計） 90.5% 702人（累計） 108.0% Ａ 進捗率

３　圏域全体の生活
関連機能サービス
の向上（続き）

13 鹿児島市

430団体 359団体 83.5% 353団体 82.1%

日置市

19団体 16団体 84.2% 16団体 84.2%

いちき串
木野市

17団体 14団体 82.4% 14団体 82.4%

姶良市

35団体 37団体 105.7% 37団体 105.7%

14 鹿児島市

100% 100% 100.0% 100% 100.0%

84.0%

100.0%

Ａ

100%

500団体

公共施設の利便
性向上

●公共施設の延べ相互利用者数

※図書館における他市への本の貸出
し延べ利用者

＜４市の合計値＞

交通環境の整備 ●整備予定区間の工事進捗割合

＜鹿児島市と姶良市の実績から算定
＞

図書館の広域利用

交通環境の整備

市民活動の推進 ●圏域内のNPO法人数

＜４市の合計値＞

ＮＰＯ向け講座等
の広域活用

6,225人／年

420団体

100.0%

426団体 Ｂ

Ａ

達成率

達成率

進捗率

4,600人/年 135.3%5,242人／年 114.0%

85.2%

100.0%100.0%

3



実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R４基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

連携事業名 実施者

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ４）

R４

目標値
（Ｒ４）

効果検証

R３ R３ 評価
方法

姶良市

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

15 災害対策 災害時における相
互応援の実施

●受援計画を策定した市の数
　
＜４市の取組状況＞

各市

計画の策定 4市 100.0% 4市 100.0% 4市 4市 100.0% 4市 100.0% Ａ 進捗率

16 か ご し ま 移 住 支
援・プロモーショ
ン事業

鹿児島市

250人
（累計）

397人（累計） 158.8% 719人（累計） 287.6%

日置市

395人
（累計）

407人（累計） 103.0% 541人（累計） 137.0%

いちき串
木野市

150人
（累計）

256人（累計） 170.7% 359人（累計） 239.3%

姶良市

183人
（累計）

221人（累計） 120.8% 303人（累計） 165.6%

17 鹿児島市

日置市

いちき串
木野市

姶良市

28回（累計） Ａ280.0%

100.0%

978人
（累計）

100%

進捗率1,922人（累計） 196.5% Ａ

職員の交流 ●職員交流の実施回数

※職員の相互派遣や圏域職員に参
加を募った研修等の実施回数

＜４市の合計値＞

●圏域外からの移住者数

＜４市の合計値＞

住民の交流や移
住の促進

①職員派遣による
交流

②職員研修への圏
域職員の参加

交通環境の整備 ●整備予定区間の工事進捗割合

＜鹿児島市と姶良市の実績から算定
＞

交通環境の整備

100.0% Ａ

10回
（累計）

28回（累計） 280.0%

進捗率

進捗率
10回

（累計）

131.0%

100.0%

190.0%
19回

（累計）

100.0%

1,281人（累計）

19回
（累計）

190.0%
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